



ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА

Код та назва освітнього компонента	B05518D Безпека життєдіяльності та основи медичних знань
Обсяг у кредитах ЄКТС	3 кредити
Мова викладання	Українська
Результати навчання за освітнім компонентом	<p>Знати:</p> <ul style="list-style-type: none">- основні національні та міжнародні нормативні документи щодо забезпечення безпеки в процесі виробничої діяльності людини на морському транспорті;- основні державні та міжнародні нормативні документи щодо забезпечення охорони людського життя на морі;- свідоме й відповідальне ставлення до питань особистої безпеки і безпеки тих, хто їх оточує;- основні поняття про безпеку життєдіяльності, види нещасних випадків на водному транспорті, основи пожежної безпеки;- основні поняття невідкладних дій екіпажу у разі виникнення загроз терористичного характеру;- основні задачі першої медичної допомоги при травмах і нещасних випадках; <p>Уміти:</p> <ul style="list-style-type: none">- правильно оцінювати ситуації, небезпечні для життя і здоров'я; використовувати засоби індивідуального і колективного захисту;- використовувати навички невідкладних заходів, що робляться в надзвичайних обставинах;
Види навчальної роботи	Лекції, практичні заняття ,консультації
Зміст	<p>Розділ 1. Основи безпеки життєдіяльності Тема 1.1 Теоретичні основи безпеки життєдіяльності. Нормативні документи з безпеки життєдіяльності</p> <p>Розділ 2. Суднова організація та рятування на морі. Засоби особистого виживання на морі у разі екстремальних подій Тема 2.1 Основи суднової організації. Виживання при залишенні судна. Основи організації рятування на морі.</p> <p>Розділ 3. Боротьба екіпажу за живучість судна Тема 3.1 Живучість судна. Протипожежна безпека на суднах. Боротьба с пожежами. Тема 3.2 Боротьба за непотоплюваність судна</p> <p>Розділ 4. Суднові рятувальні засоби Тема 4.1 Використання індивідуальних, колективних та допоміжних рятувальних засобів</p> <p>Розділ 5. Основи медичної допомоги на судні Тема 5.1 Перша медична допомога при різних нещасних випадках. Надання першої допомоги при кровотечах та при пораненнях</p>

	Тема 5.3 Невідкладна допомога при травмах опорно- рухового апарата. Термічні ураження організму. Охолодження і перегрівання організму. Опіки.
Навчальне обладнання	ПК CPU IntelPentium Dual-core E5200 2.50GHz, RAM 2GB, HDD 320; монітор ASUS VB191 19"; телевізор Samsung PS50B650S1WXUA 50". Стенд «Суднові рятувальні засоби»; стенд «Суднові протипожежні засоби»; стенд «Постачання рятувального плоту»; стенд «Охорона судна».